辽宁发生皮肤炭疽传染病疫情

报告21例临床确诊3例,全部被隔离治疗

厅获悉,辽宁鞍山海城市和岫岩县近日 发生皮肤炭疽传染病疫情。截至8月10 日18时,共报告21例,其中临床确诊病 例3例,疑似病例18例。

据介绍,病例分布在海城市18例 (临床确诊病例3例)、岫岩县3例(在 海城市疫区感染)。目前,所有确诊、 疑似病例均在鞍山市传染病医院隔离

查,这次疫情是由于当地居民私自屠宰 或接触病牛而感染发生的。目前,当地 政府正在排查病牛来源,对当地大牲畜 进行了全面排查,对患病牛按要求进行

疫情发生后,辽宁成立了炭疽事件 处置领导小组,组建了省临床救治指导 组、疫区处置指导组、动物处置指导

发生地开展工作。

炭疽是一种由炭疽杆菌引起的人 畜共患传染病,牛、羊、骆驼、骡等食草 动物是其主要传染源。人直接或间接 地接触病畜和染菌的皮、毛、肉等,会感 染炭疽。因此,人们只要不接触、宰杀、 食用病死和不明原因死亡的牛、羊等牲 畜,就不会被感染发病。

赵作海被曝身陷传销迷局



一个备受社会同情、 据新华社电 曾含冤坐牢11年的"杀人犯"赵作海,在 平反1年后却在宁夏贺兰县身陷传销的 泥潭。老实本分的老百姓如何竟执迷 - 夜暴富的骗局?

冤狱刚平反又身陷传销

赵作海,这位年近60岁的河南商丘 农民,曾因冤假错案被判处死缓,坐牢11 年至2010年才平反,获得国家赔偿款及困

难补助65万元。时隔1年,他与妻子李素 兰到宁夏贺兰入伙传销,越陷越深,还把 国家给的赔偿款也搭进去了数万元。

今年7月,赵作海无意中透露自己 在宁夏贺兰县进行"资本运作",后被媒 体曝光,赵所说的其实就是传销。据了 解, 赵作海参与的传销组织祭出"两部 大开发"的大旗,号称"扶贫工程"、"人 力资源项目",入伙每股3800元,按照 "五级三进制"呈几何级数拉人头。最 终入伙者出局,实现从打地铺到住别墅 的"人生飞跃"

"传销组织鼓吹的'西部大开发'优 惠政策、重大工程,纯属子虚乌有,都是 掩人耳目的谎言。"宁夏回族自治区工商 局反垄断和不正当竞争局局长云中说。

8月9日,记者来到宁夏贺兰县太阳 城 C 区赵作海夫妇租住的楼房, 反复敲 门无人应答,房内毫无动静。贺兰警方 调查发现,赵作海夫妇已离开贺兰县暂 避风头,但不知其去向。

传销定罪量刑取证难

赵作海平反不到1年,又执迷不悟陷入 传销,再次暴露出传销惊人的蔓延势头。

过去,传销者以农民居多,而记者 在宁夏走访发现,近几年当地发现的 传销者中,拥有大专、本科等高学历的 人在增多。记者调查发现,传销在隐 蔽发展中形成两条灰色利益链。他们 被洗脑后梦想一夜暴富,加之投入了 全部积蓄,因此面对执法人员,常常非 但不领拯救之情,反而躲躲闪闪,甚至 讲行围攻。

"打击领导组织传销犯罪活动,也面 临着取证困难的难题。"贺兰县公安局 副局长陈清说,宁夏警方2009年至2010 年刑事拘留涉嫌领导组织传销的头目 104人,被检察院批准逮捕的却只有36 人,被法院判决有罪的人数更少。

铁路编制新运行图 票价下浮5%左右

据新华社电 记者11日从铁道部运输局获 悉,铁路部门正在编制新的列车运行图。

新的列车运行图主要特点,将目前京津城 际、沪杭两条高铁的时速由350公里调整到300 公里;将合宁、合武、石太、昌九、海南东环、杭深 线宁波至厦门段、长吉、秦沈高铁时速由250公 里调整到200公里;将客货混跑的既有线动车组 列车时速由200公里调整到160公里。速度调整 的动车组列车运行时间将有所延长,直通列车和 中途停靠站基本保持不变,各席别票价在现行票 价水平基础上,下浮5%左右。新图将分两个阶 段实施。第一阶段,京津城际、海南东环、广珠城 际高铁,从8月16日零时起实施新图。第二阶 段,其他高铁从8月28日零时起实施新图。

合宁合武高铁时速 16日起降至200公里

星报讯(记者 王玉) 从8月16日开始,合 肥出发的合宁、合武动车组,将由时速250公里降 到200公里。这意味着从合肥出发前往南京,运 行时间不再是45分钟,而是需要1小时左右到 达。而从合肥到武汉的乘客,运行要延长20多分 钟才能到达目的地。

调整后,涉及上海铁路局京沪高铁开行列车 将由现在的73对减少至52对,其中:时速300公 里高速动车组35对;时速250公里动车组17对。 目前,开车时刻、对数等具体方案仍在制定中,铁 路部门将待具体方案确定后及时公告。

南通三建:当年建东方明珠 今天建合肥欢乐坝

记胜利广场欢乐城承建方南通三建集团



『1994年,她用勤劳和智慧参与建成了东 方明珠,为中国和世界画了美丽绚烂的一笔; 2010年,她来到合肥,为500万合肥市民建一 个地下王国、一个快乐天堂。她,就是荣获国 家特级资质、世界著名的承建商南通三建集

南通三建集团创建于1958年,系全国知 名建筑企业集团,集房屋建筑施工总承包特 级资质,市政公用工程施工总承包一级资质, 机电设备安装、建筑装修装饰、钢结构及机电 安装工程, 高耸构筑物, 消防专业为一体, 拥 有对外经济技术合作权以及房地产开发、设 备安装、装饰装潢等多家实业公司,是江苏省 最具实力的建筑企业集团。

以工程质量获得一致好评

上乘的建筑是以可靠的质量作为基石, 唯有紧紧抓住质量不放才能使企业在市场中 站稳脚跟。质量是准则,质量是责任,质量是 生命。多年来,南通三建人始终坚持以质取 胜的方针,以"一流管理、一流质量、一流服 务"的理念,建立严密的质量管理体系和质量 安全体系,狠抓施工讨程管理。

在南通三建人的努力下,公司参与的多数

工程都赢得了市场的肯定和赞誉。其中,承接 的上海仁恒广场、青海电信公司办公大楼、大 庆铁人王进喜纪念馆工程等荣获了国家建筑 "鲁班奖";承建的上海滨江园获"全国住宅用 户满意工程奖";承建的天津万科城市小区住 宅工程、南京秦淮区政府大楼、常州九洲广场 荣获"国优工程银奖";参与施工的北京现代盛 世大厦、青岛电力大厦、南京市50万立方米/日 轻油制气工程等荣获"参建鲁班奖"

南通三建先后获得"鲁班奖"17项,国优工 程6项,北京市长城杯奖、江苏省扬子杯奖、上 海市白玉兰杯奖、山东省泰山杯奖、天津市海 河杯奖、青海省江海源杯、重庆市巴渝杯奖等 各省市最高建筑质量奖438项,真正做到了干 一项工程,树一座丰碑,赢一方信誉,拓一方市 场。因此,南通三建先后获得被国家工商行政 管理总局评为"全国守合同重信用企业"、中国 建筑业协会评为"全国工程建设质量管理优秀 企业"、中国企业信用协会评为"全国诚信经营 示范单位",连续五年被全国施工企业管理协 会评为"全国优秀施工企业"

以不断创新成就企业辉煌

勇于创新、善于创新,是三建人的不断追 通过积极研发和应用新技术、新工艺、新 材料、新设备等措施,推进科技创新,提高工 程质量。在国内,其参与建设的亚洲地标 -上海东方明珠电视台,获得了海内外华 人的一片赞誉,还有上海金茂大厦、浦东机 场、北京亚运村、五洲大酒店、世界金融中心 等一大批标志性工程,都为世人所惊叹。在 国外,南通三建先后成功承建了科威特皇宫 工程、航空大楼、巴基斯坦电站工程、阿尔及 利亚松树俱乐部、阿联茜立交桥工程、新加坡 桂林景公寓等一大批工程,获得国外专家的

致赞誉,被评为世界知名承建商。

科技推动进步,创新成就未来。南通三 建不懈的努力和追求,不仅提高了工程质量 保障了安全,更加快了建设速度确保了每项 工程的完美建成。众所周知,大型的工程项 目总是存在众多的施工难度,南通三建参与 的世界最大单体工程上海虹桥枢纽工程、欧 洲第一高楼俄罗斯联邦大厦、利比亚125万平 方米5000幢住宅项目等一大批大体量、影响 力高的工程项目亦是如此,面对诸多的困难 挑战,南通三建努力创新,改良和创建了许多 独特的施工技术,不仅保障了施工进度甚至 提前完成了工程建设。

以上海地铁为例,由于地铁周边分布有 居民区和其他大型建筑,地质条件相对比较 复杂。施工期间又经常遇上阴雨天气,给施 工进度造成一定的影响。但是,南通三建人 克服重重困难,通过不断摸索和改良,独创了 坐逆法,上正下逆同时施工法两项全新施工 技术,以及钢筋混凝土灌注桩技术承重快速 测定术,使上海地铁得以顺利完工。现在上 海以顺畅快捷的地铁交通闻名干世,南涌三 建功不可没。正是有了修建上海地铁的经 验,以及独创的各项全新技术,南通三建在承 建合肥首座地下商业项目——胜利广场欢乐 城当中,能够轻车熟路,有条不紊地顺利展

以精益求精推动合肥发展

自进入新世纪以来,合肥的城市发展日 新月异,众多的新建筑、新地标的出现,更推 动了城市化进程的演进。南通三建很早就进 入合肥,承建了多个大型地标性、高难度工 程,获得了开发商及市民的一致认可。

目前,很多城市都在大张旗鼓地进行地

铁的规划和修建,全国迎来一个高速发展的 "地铁时代",合肥也不例外,地铁规划和建设 也顺应潮流开始实施。目前,合肥地铁一号 线已展开实验性阶段建设。依循修建上海地 铁的经验,南通三建承建了合肥首座地下商 业项目, 也是合肥第一座依地铁修建的大型 地下工程项目——胜利广场欢乐城。

面对这样一座"首创式"项目,南通三建 人在"以人为本,追求卓越"的企业使命下,充 分发挥全新地下空间技术的领先优势,把项 目建设成为一流的精品工程作为奋斗目标。 相信在不久的将来,展望"新世纪,新合肥"的 远景中,胜利广场欢乐城将作为具有象征意 义的地标性建筑,为市民提供一个现代意义 上的融合娱乐、购物、休闲、运动等功能的超 大型地下综合体。

立足根本,展望未来。南通三建人继续 遵循"以人为本、诚实守信、团结高效、追求卓 越"的企业精神,秉承"明德、尚法、包容、创 新、追求"的核心理念,坚持"业主第一、用户 至上、以诚取信、服务为本"的经营宗旨,与合 肥人民一起,以精益求精的态度,共同推动合 肥经济的蓬勃发展。

